

挖眼案终于告破 真是伯母下毒手

事件回顾

8月24日

山西临汾北部的汾西县府南三区，6岁男童斌斌在一处偏僻荒地的沟凹里被家人发现，双目被挖，被怀疑是否涉非法眼角膜移植。

8月25日

案发后第二天，孩子的两颗眼珠在事发地附近被找到。

8月26日

警方排除了此案系人体器官买卖的可能性。

8月27日

山西省汾西县公安局悬赏10万元（人民币，下同），征求破案重要线索。

8月30日

斌斌的伯母张会英突然跳井自杀身亡，引发了外界强烈的猜疑，但斌斌家人坚称不可能。

9月3日

警方宣布案情告破，根据DNA检验结果，张会英衣服上有斌斌血迹，认定其为犯罪凶嫌。

孩子不愿相信凶手是伯母——“大大”不会这样做

3日下午5时许，斌斌母亲王文丽在医院讲述，近日已有警方告知她，“搜出一件斌斌伯母张会英的衣服，衣服上有斌斌的血迹，衣服为紫色”，“斌斌的衣服上也有她（张会英）的头皮屑和手印”。

从警方处得到上述消息后，斌斌父亲郭志平无法接受事实，王文丽则非常“愤怒”：“如果凶手是伯母，她怎么能那么残忍？她死了一了百了，我们怎么办？”

王文丽想不通张会英为何如此。她能想到的家庭矛盾是，前年斌斌的爷爷患脑梗塞瘫痪在床，

孩子未来怎么办？捱过了生理疼痛，孩子不愿回忆此事

“妈妈，怎么天还不亮？什么时候给我拆纱布？”几天来，斌斌的坚强令所有人动容。而他的

疑凶衣物检出孩子血迹

北京时间8月24日下午7时许，山西省汾西县发生一起伤害儿童的恶性案件，一名正在家门口玩耍的6岁男童郭斌被犯罪嫌疑人带至野外，其双眼被实施严重伤害。

中新社报道，案发后，中国警方高度重视，组成专案组全力侦破。现已查明，犯罪嫌疑人为受害男童郭斌的伯母张会英（女，1972年3月21日出生，系山西省汾西县对竹镇乔庄人，生前在汾西县永安镇

两家曾因老人赡养发生矛盾

9月3日晚，有媒体人士发布消息称：“9月3日16时左右，‘8·24’挖眼案嫌疑犯被带回汾西县公安局。疑是伤者伯母的姐姐夫都有参与。”

北京《新京报》报道，目前

某养殖厂打工），已于8月30日在自家院内跳井自杀。

经专案组深入调查走访，现场勘查，并经DNA检验，在犯罪嫌疑人张会英的衣服上，多处检验出受害男童郭某的血迹。

据当地相关警察介绍，公安部将于近一两天内召开新闻发布会向社会通报案件侦破情况。

DNA
追凶

警方已确定郭斌伯母张会英涉案，其动机为老人的赡养问题。据相关人士透露，郭斌父母与张会英一家曾共同赡养一位瘫痪的老父亲，两个家庭曾因赡养老人的问题发生过矛盾。

由她了？她喊斌斌走的时候，怎么说，‘我是你妗子（即伯母）’？”

斌斌的大舅透露，斌斌家已在县城住了几年，与伯父家往来很少，斌斌不认识伯母“正常”。

“斌斌之所以跟她（张会英）走，就是因为看着她面熟。”王文丽说，后来再问斌斌，凶手是不是伯母，斌斌说：“如果是大大（伯母），大大不会这样做。”

有村民介绍，郭家兄弟两家关系很不错，没听过有什么矛盾，全家人都很宠爱斌斌，张会英还常摘红薯送给斌斌吃。

山西省公安部门3日深夜表示，备受关注的山西省汾西县“8·24”伤害儿童案已告破，种种证据显示，对6岁男童郭斌（斌斌）施以毒手的犯罪嫌疑人，正是日前跳井自杀的男童伯母张会英。

▼“男童双目被挖案”凶嫌张会英20年前拍的结婚照。
北京《京华时报》



▲近日在山西省眼科医院，郭斌换完药后，在病房中开始进行简单的行走复健。对他来说，如何在黑暗中坚强上路将成为未来的一大功课。

中新社

凶嫌其人 平日晕血连杀鸡也不敢

据了解，张会英生前曾工作于汾西县的一家养鸡场，离汾西县城有40分钟的车程。张在厂里的工作是从事内脏分拣。养鸡场负责生产的刘姓经理以及多名员工都称，张会英平日里话不多，人很老实。

村民称，张会英今年41岁，她晕血，平时连杀鸡都不敢，胆子极小，在村里是出了名的，且不喜跟人近身交谈。村民曾听闻，张会英幼年时曾被蛇咬过，受到了惊吓，心中留下了阴影，因此变得十分胆小，心理承受能力差，容易晕厥。

村民称，张会英今年41岁，她晕血，平时连杀鸡都不敢，胆子极小，在村里是出了名的，且不喜跟人近身交谈。村民曾听闻，张会英幼年时曾被蛇咬过，受到了惊吓，心中留下了阴影，因此变得十分胆小，心理承受能力差，容易晕厥。

香港《大公报》报道，8月29日下午5时许，张会英的父亲被叫了过去，“说她（张会英）又害怕了，说胡话，让我过来看看”。

张父介绍，当晚吃晚饭时，张会英说有人拽她，她控制不住自己的身体，但一夜无事。

《成都商报》报道，村民们都不相信张会英会做出那样的事，并一致称她曾被蛇咬，平时容易受惊，心理承受能力差，容易晕厥。

8月28日下午，案情尚未告破，有记者曾目睹张会英搭乘丈夫郭志成的摩托车从县城回来。当时张会英从摩托车上下来，满脸苍白，在院子里站了一站，就走回了屋里。她的二女儿和三女儿站在院子里，脸上没有悲伤，反而有说有笑。

据悉，跳井自杀的张会英，9月3日上午已下葬。

疑凶的最后时刻：跳井前称我是鬼

张会英丈夫郭志成称，张会英本身就胆小，斌斌出事后，张会英非常害怕，再加上警方经常来调查，张会英更受到惊吓，精神开始不正常，经常说一些胡话。

张会英丈夫郭志成称，张会英本身就胆小，斌斌出事后，张会英非常害怕，再加上警方经常来调查，张会英更受到惊吓，精神开始不正常，经常说一些胡话。

据当地一名村官描述，张会英坠井前一日，精神状况已经有了一些异常，看起来有些神志不清，还曾听见她在村中胡言乱语，声称“我是鬼”、“我是神”之类的。



▲父亲郭志平细心地喂儿子吃药。据悉，在郭斌事情发生后，不断有爱心人士通过各种方式捐款，目前善款已超过16万元。
中新社